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Acta núm. 5/2019 
 
SESSIÓ EXTRAORDINÀRIA I URGENT DEL PLE DE L’AJUNTAMENT 
CELEBRADA EL DIA 28 DE FEBRER DE 2019. 
 
HORA DE COMENÇAMENT: 19.15 HORES 
HORA D’ACABAMENT:  19.25 HORES 
LLOC: SALA DE PLENS DE LA CASA CONSISTORIAL 
CONVOCATÒRIA: PRIMERA 
 
ASSISTENTS 

Sr. ALCALDE: 
DAVID GONZÁLEZ MARTÍNEZ 
 

Srs. REGIDORS: 
ALEJANDRA TOMÁS DOMENECH 
VICENTE MORERA ROMAGUERA 
SALVADOR LLOPIS IBIZA 
ROSA POUS MARÍ 
 

VICENT CANET LLIDÓ 
IMMA IBIZA COTS 
ENRIC ESCRIVÁ COTS 
YOLANDA NAVARRO VIZCAINO 
 

CARLOS MENGUAL MANZANARES 
ANA MARIA MORELL GÓMEZ 
ALFONSO FORRAT ESTÈVEZ 
 

YOLANDA PASTOR BOLO 
MIREIA FRANCESCA MORERA ALEMANY 
ENRIQUE PARRA MAÑÓ 
FRANCISCO ESCRIVÁ MATA 
 
ALEJANDRO SALORT RUBIO 
 

JOSÉ SALAZAR CUADRADO 
 

ABSENTS EXCUSATS: 
HILARIO ROBLES SERRANO 
ESTER MILLAN SOLDADO 
ROSA MARIA SORIA ESCRIVÁ 
 

SRA. SECRETÀRIA ACCTAL.: 
SOFIA GREGORI BOSCH 
 

SRA. INTERVENTORA: 
MARTA MILVAQUES CUCART 

 

A la ciutat d’Oliva, sent el dia, hora i al 

lloc indicat a l’encapçalament, es 

reuneixen sota la presidència que 

també consta, els membres de la 

corporació expressats al marge, a 

l’objecte de realitzar la sessió del Ple 

de l’Ajuntament, amb el caràcter i 

convocatòria que també consten; actua 

com a fedatari públic la secretària 

acctal. de l’ajuntament. 

 

El Ple es constitueix vàlidament, per 

complir el terç legal dels seus 

membres, i assisteix el president i la 

secretària acctal. 

 

La Presidència declara oberta la sessió, 

que es desenvolupa d’acord amb el 

següent Ordre del Dia:  



 
 
 
 
 
 

AJUNTAMENT D’OLIVA 

-2- 

 
 
 
PRIMER.- RATIFICACIÓ DE LA URGÈNCIA DE LA CONVOCATÒRIA. 
 
El Ple de l’Ajuntament, per unanimitat dels assistents, acorda ratificar la convocatòria, i 
en conseqüència s’entra a desenvolupar l’ordre del dia. 
 
 
 
SEGON. ESCRIT DE RENÚNCIA A LA CONDICIÓ DE REGIDOR 
PRESENTADA PER JOSÉ SALAZAR CUADRADO, EL 26 DE FEBRER DE 
2019, AMB REGISTRE D'ENTRADA NÚM. 3759.  
 
 
Informats de l'escrit de data 26 de febrer de 2019, amb Registre d'Entrada núm. 3759, 
presentat pel Sr. José Salazar Cuadrado, regidor d'aquest Ajuntament, en el qual 
manifesta que presenta la seua renúncia al càrrec de regidor del Grup Municipal Gent 
d’Oliva, per al qual va ser elegit en les passades eleccions municipals. 
 
Atés que, segons consta en l'expedient que hi ha en aquest Ajuntament corresponent a la 
celebració de les eleccions municipals del dia 24 de maig de 2015, en la candidatura 
presentada pel Grup Polític Municipal Gent d’Oliva, en la qual estava inclós el regidor 
que ara renúncia, la candidata següent segons l'ordre de col·locació de la dita llista és 
Sra. Gema Fullana Llin. 
 
Atés que, segons l'article 9 del Reglament d'Organització, Funcionament i Règim 
Jurídic de les Entitats Locals, els regidors perden aquesta condició, entre altres causes 
“per renúncia, que haurà de fer-se efectiva per escrit davant el Ple de la Corporació”. 
 
Atés que, conforme a l'article 18 de la Llei orgànica 5/1985, de 19 de juny, de Règim 
Electoral General, en cas de renúncia d'un regidor, l'escó s'atribuirà al candidat o, si 
escau, al suplent de la mateixa llista a qui corresponga, segons l'ordre de col·locació. 
 
Vist l'informe jurídic de la secretària accidental de l'ajuntament de data 27 de febrer de 
2019. 
 
 
El Ple de l'Ajuntament, ACORDA: 
 
 
Primer. Quedar assabentat de l'escrit presentat, pel Sr. José Salazar Cuadrado, regidor 
d'aquest ajuntament, en el qual manifesta que renúncia al càrrec de regidor del Grup 
Polític Municipal Gent d’Oliva. 
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Segon. Donar trasllat d'aquest acord a la Junta Electoral Central als efectes previstos en 
l'article 182 de la Llei orgànica de Règim Electoral General comunicant-li que el 
candidat següent de la llista presentada pel Grup Polític Municipal Gent d’Oliva en les 
Eleccions Locals de 24 de maig de 2015, llevat de renúncia, és Sra. Gema Fullana Llin. 
 
Tercer. Facultar al Sr. alcalde per a prosseguir amb tots els tràmits que siguen 
necessaris per a l'execució d’allò acordat. 
 
Assabentada la corporació, es produeixen les manifestacions que tot seguit s'indiquen: 
 
 Sr. Salazar Cuadrado: “Bona vesprada a totes i tots. En primer lloc vull expressar 

el meu agraïment a la corporació, per permetrem intervindre en la presa de 
coneixement del meu cessament, i poder acomiadar-me així d’aquesta Sala de Plens, 
davant de quasi tots els qui han sigut els meus companys i companyes en aquesta 
legislatura, i davant la ciutadania en general. Agraït per haver tingut l’oportunitat i 
l’experiència de poder gestionar i governar, fer-me sentir la política local en primera 
línia, en la seua màxima magnitud. Espere que entengueu aquesta decisió que he 
pres i que transcendeix d’allò personal a allò polític. Em permetran que tinga un 
esment especial cap a una persona amb qui he compartit a diari durant aquesta 
legislatura l’activitat política municipal, i que no és altra que Gema Fullana, que ha 
sigut la secretària de grup; sense ella, sense dubte, hauria sigut molt més difícil la 
tasca que he desenvolupat; i ella ocuparà el meu lloc de regidor, i estic segur que de 
manera més que excel·lent. Aquest per a mi és un Ple de comiat, un tant especial, els 
confesse que marxe amb una sensació un tant estranya, perquè no és un punt i final; 
més bé deu ser un punt i a banda del meu periple com a regidor. Als edils de 
l’oposició vull agrair-vos, a tots i a cadascun dels qui componeu aquesta corporació, 
la vostra tasca, i us demane que sumeu tot el vostre esforç perquè aquesta ciutat 
avance. Oliva mereix i necessita l’ajuda de tots nosaltres. Per últim vull demanar 
disculpes si alguna de les meues intervencions públiques, o accions com a regidor, 
en aquesta legislatura, he molestat a alguna persona, perquè no ho pretenia; o si no 
he pogut resoldre en totalitat alguna acció encomanda. Novament, companys i 
companyes, gràcies per la paciència que heu tingut cap a la meua persona. I de nou, 
gràcies, moltes gràcies, a tots els ciutadans i ciutadanes que formen aquesta 
meravellosa ciutat. Treballar pel seu poble és el millor que li pot passar a qualsevol 
ciutadà. Moltes gràcies.” 

 
 Sr. Salort Rubio: “A nivell polític Sr. José Salazar, el Grup d’Esquerra Unida es 

mostra congratulat d’haver compartit aquest temps amb vosté, haver compartit 
projectes i molts fòrums de debat; està clar que moltes vegades hem compartit 
postures i altres vegades no ha pogut ser, perquè cadascú té el seu punt de vista. 
Esperem que aquest temps li servesca per a descansar i tornar amb les piles 
carregades i sobretot moltes propostes que engrandesquen el municipi d’Oliva. I a 
nivell personal, m’agradaria dir-te Pepe que hem compartit el que es coneix com la 
soledat del corredor de fons, d’estar com a denominador comú de tots els fòrums 
que hi ha; hi ha vegades que crec que t’he vist més a tu que a part de la meua 
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família, de veritat; i en tot aquest temps m’has demostrat ser una persona honesta, 
directa, molt bona persona. M’emporte més que compartir tres anys i escaig com a 
regidor. Moltes gràcies; has aportat molt a aquesta ciutat i espere que en el futur, si 
així ho creus, pugues continuar fent-ho. Moltes gràcies i aprofita que tens un poc 
més de temps lliure; i hui amunt València.” 

 
 
 Sra. Pastor Bolo: “Sr. Salazar company de corporació que hui posa punt i final a 

formar part d’aquesta corporació i com a regidor delegat de Festes, Comerç, 
Consum, i Mercats. És una decisió personal, per tant des del nostre grup municipal, 
com no podria ser d’altra forma, respectem. Respectem les decisions personals en 
qualsevol moment de cada regidor que conforma aquesta corporació. Hem compartit 
moments durs, moments de treball, moments d’il·lusió, moments de més batalla, els 
hem tingut quan han portat les delegacions que s’han nodrit de les àrees que vosté 
ha portat. Crec que entre tots hem sumat perquè les coses fora, que és on és 
important, isqueren. Sé que no és un final definitiu, sé que és un fins ara; vosté 
podrà preparar eleccions, la resta de regidors delegats ens quedarem ací per intentar, 
els qui estem, acabar la legislatura i donar serveis al poble, que per això estem. 
Gràcies i li desitge el millor.” 

 
 Sr. Mengual Manzanares: “Primer agrair-li al Sr. Salazar el fet d’haver compartit 

aquesta legislatura o part ampla de la legislatura; hem pogut tindre diàlegs, debats, 
etc. a la fi quan un està en el govern i l’altre en l’oposició, o pertanyem a distintes 
formes d’entendre la política, és lògic i crec que enriqueix el que és el plantejament 
polític. Són molts anys que vosté està ací en la política, i simplement no acabe 
d’entendre massa bé el que s’ha plantejat; però la seua tornada a l’àmbit privat que li 
vaja el millor possible i que per al que necessite ací tindrà un company i amic; per al 
que necessite. Que la seua tornada a l’àmbit privat siga de la millor forma possible.” 

 
 Sr. Canet Llidó: “Sr. Salazar, Pepe, hem compartit personalment pràcticament dues 

legislatures, bastant intenses; l’altre dia, també, quan comentàvem la circumstància 
de la notícia ja parlàvem que era un poc difícil fer aquest parlament, perquè tots 
intuíem que es tractava, més que d’un punt final, vosté ho ha definit com un punt i a 
banda. Nosaltres per descomptat tota la trajectòria i tot el que hem compartit, podem 
destacar, sempre hi ha aspectes que poden ser negatius, però s’han de destacar els 
positius, que considerem que han sigut els més abundants. Altres portaveus han 
incidit en el companyerisme en les diversos òrgans col·legiats, de la qual cosa puc 
donar fe al llarg d’aquestes dues legislatures, al llarg també de molts moments 
intensos que han tingut lloc en aquestos pràcticament vuit anys, en els quals hem 
compartit recorregut polític. Pel que fa al futur, òbviament li desitgem també el 
millor, i estem oberts per a compartir i ajudar-lo en tot allò que siga necessari, o 
puga necessitar de nosaltres en aqueix futur, que ben prompte anirà veient-se com va 
portant-se a cap.” 
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 Sr. LLopis Ibiza: “Com a company de corporació, igual que els meus companys, 

com no podria ser d’altra forma, respectem, la seua decisió. I normalment els nostres 
acomiadaments als altres companys, és un adéu i vosté sabem que és fins prompte; i 
li desitgem el millor. Igual que com a regidor ha tingut el nostre despatx obert, en 
tot allò que li ha pogut fer falta, ara el tindrà de la mateix forma.” 

 
 Sr. alcalde: “Sr. Salazar. Jo també faré una intervenció breu, sabent que amb la seua 

renúncia vosté no pretén abandonar definitivament la política local; tot i que això en 
el seu cas, com en el meu, com en el cas de tots els qui estem ací, no depén només 
de la nostra voluntat sinó que depén també de la voluntat dels ciutadans. Siga com 
siga, coincidesc amb els meus companys a agrair-li la gestió, la seua implicació en 
la vida política municipal des de dins de la corporació municipal, i també la seua 
implicació en la gestió municipal. No em toca, no ens toca a nosaltres valorar els 
encerts i els errors, els toca als qui tenen al voluntat de decidir si continuem o no; 
però he de dir, no cal que li ho diga, que sempre hem tingut una relació cordial, i no 
l’hem tinguda per res més que per buscar el bé comú de la nostra ciutat i per 
l’interés general. Ja fa anys que ens coneixem, ja fa anys que som companys de 
corporació. I vull agrair-li també, especialment, les dues ocasions en les quals vosté 
amb el seu vot, igual que altres companys que no són del meu grup polític, van 
decidir que jo fóra alcalde; crec que això és d’agrair tenint en compte que no som 
del mateix grup polític; també tinc en compte que ho fem per l’interés general, tots 
ho fem per l’interés general. Espere poder vore’ns prompte ací. Li desitge molta 
sort.” 

 
 Sr. Salazar Cuadrado: “Jo ja he dit en principi. Es fa un poc complicat; òbviament 

la ciutadania té l’última paraula, que puguem continuar o no ací. Jo pense que és un 
punt i a banda. De totes formes em reitere en allò dit; pense que tots els qui estam 
ací, de vegades en el fragor del debat podem molestar-nos uns als altres, però és la 
nostra obligació defensar cadascú el que creu més convenient, allò millor per al seu 
poble. Ja ho he dit, demane disculpes si algú s’ha sentit molest en algun moment. 
Molt agraït de tots. Sé que en qualsevol moment que he necessitat reunir-me amb 
qualsevol dels qui estem ací, del govern o de l’oposició, sempre han estat dispostos, 
i així ha sigut sempre. Sempre hem pensat el millor per al poble, cadascú des del seu 
punt de vista. Fins prompte si pot ser. Que tingueu sort tots i ens veiem després de 
les eleccions.” 

 
I no havent més assumptes a tractar, el senyor president alça la sessió a l’hora 
assenyalada a l’encapçalament; de tot el que com a secretària acctal. done fe. 
 
  Vist i plau 
 El president 


